



**PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA DE CANANÉIA**  
**Estado de São Paulo**  
**"Cidade Ilustre"**  
**- Primeiro Povoado do Brasil -**

---

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 02/2019.**  
**EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO**  
**SIMPLIFICADO Nº 02/2019**

A **PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA DE CANANÉIA**, por intermédio do Prefeito Municipal, e, da Comissão Especial, **torna pública** a presente retificação do Edital de Processo Seletivo Simplificado nº 02/2019, conforme segue:

Com relação ao emprego de **TÉCNICO DE ENFERMAGEM**, onde se lê:  
Vencimento de **R\$ 1.571,94**.

Leia-se: Vencimento de **R\$ R\$ 1.764,30**.

Os demais itens dos Editais permanecem inalterados, e, para que ninguém possa alegar desconhecimento é expedido o presente Edital.

Prefeitura Municipal de Cananéia, 04 de fevereiro de 2019.

**GABRIEL DOS SANTOS OLIVEIRA ROSA**  
**PREFEITO MUNICIPAL**

**COMISSÃO ESPECIAL DO PROCESSO SELETIVO Nº 01/2019**